

整合汽车电子、智能驾驶和车联网关键环节的优质资源

欧菲智联进军汽车智能化领域

胡新栋

日前,入驻汽车城科技创新港的上海欧菲智能车联有限公司传出消息,公司拟投资两亿元设立欧菲车载影像技术有限公司,扩展汽车摄像头产业,专注研究发展光学影像类感测技术、远红外线感测技术、热感影像感测技术等车载影像核心关键技术,为智能汽车产业提供高品质、高性价比的车载摄像头产品,为实现更安全、更智能的用车体验提供产品及技术支持,力争

成为具有竞争力的车载摄像头领域的国际品牌。

欧菲智联是由上市公司深圳欧菲光科技股份有限公司在安亭设立的总规模达60亿远人民币的全资子公司。母公司欧菲光成立于2001年,总部位于深圳。2010年在深圳市证券交易所成功上市。2011年进入电容触摸屏行业,目前全球出货量位居第一。2012年进入摄像头模组市场,2014年进入指纹识别模组市场,迅速在行业内处于领先地位。为

持续推动公司发展再上新台阶,把握智能驾驶和车联网产业的发展机会,欧菲光进军汽车智能化新领域。

今年6月成立的欧菲智联公司致力于打造4大系统:汽车中控系统、智能驾驶系统、人机交互系统、车车互联系统,涵盖中控、仪表、总线、行车记录、雷达、连接器、激光扫描、ADAS等各个方面,在与国内各大厂商洽谈的同时也积极开展海外布局。欧菲智联全面切入汽车前装和后装市场,构建

车联网产品生态链。

通过欧菲光一系列自主创新和对外收购,逐步构筑产业链闭环,公司得以利用与之合作的中移物联网有限公司在移动互联网领域的经验和技能,完善物联网服务公共平台和视频融合公共平台的建设,公司的触摸屏、摄像头、生物识别、流媒体的产品生态圈将更加完整,有利于公司未来“智慧”业务的拓展。

欧菲智联负责人指出,公司正在形成“制造+服务”的垂直生

态体系。物联网时代的“互联网+模式”需要大量提供软硬一体化服务的垂直型生态公司,不同于纯线上服务,大量的生活应用必须由硬件终端、实体服务、云端大数据接口、互联网平台完成O2O应用模式。

欧菲智联从制造平台出发,积极布局“线下地推”、服务资源、云端大数据、互联网流量导入,未来可期待欧菲智联“互联网+”业务的战略价值在公司体系中逐步显现。



同济百优学员走进安亭渤商

晓新

12月8日,同济大学嘉定校区团工委组织部“百优组进企业”活动来到安亭渤海商品交易中心。安亭渤商的徐经理以及汽车金

融港员工带领百优学员参观汽车金融港,介绍了入驻企业及其业务。在座谈中,徐经理还为学员解答创业的疑惑,询问学员未来的求职意向,并针对不同专业的特点,给予详细分析和指引。

活动尾声,百优学员被分为4个小组,针对企业上市业务、培训业务、个人业务进行10分钟的讨论,每个小组都提出了建设性意见。学员们在活动中积极发表观点,得到了课堂以外的收获。

舍弗勒荣获“2016中国杰出雇主”

晓新

12月9日,“杰出雇主”调研机构宣布了中国的年度认证结果。舍弗勒大中华区被认证为“2016中国

杰出雇主”,跻身全球一流雇主行列。

舍弗勒人力资源副总裁表示,舍弗勒进驻中国已有20周年,首度参评并获得“中国杰出雇主”奖,

对公司未来的人力资源管理工作有着里程碑式的意义。公司将继续积极引进和培养优秀人才,同时鼓励员工多元化发展,让优秀人才成为舍弗勒迈向更高台阶的原动力。

2016F1上海站时间确定

晓新

日前,国际汽联公布了2016赛季F1赛历。中国上海站时间也已确认:4月15日至17日,地点仍然是上海上海国际赛车场。明年的赛票

目前已在久票网www.justickets.com预售,今年12月31日前购买即享八五折优惠,提前预订者还有机会获得“车手见面会”专属通行证。另外,学生票也已开始销售,售完即止。据悉,国际汽联日前明确了F1

的一项规则改变,将赛季最高分站场次由20场提升至21场。因此,2016赛季将迎来F1有史以来分站数最多的一年。

全年比赛从3月进行到11月,共21站。

西上海大厦启用

晓新

12月8日,西上海(集团)有限公司搬迁至墨玉南路1018号西上海大厦。随着这座毗邻汽车城核心商圈的写字楼正式启用,西上海集团也将开启新的发展篇章。

西上海集团今后将围绕“跻身全市30强,打造百年老店”的总体目标,贯彻“调整转型、自主发展、改革创新”方针,使集团成为有质量、有内涵、可信赖、可持续发展的现代服务提供商。具体将通过做强做长民生服务、做优做专汽车后市场、做精做稳房地产市场、整合转型投资和都市两个板块、做好做活楼宇经济,传统产业推陈出新、新兴产业精准定位的方式实现持续、健康发展。

据悉,西上海(集团)有限公司位于上海国际汽车城,前身是1992年12月成立的上海安亭汽车市场发展有限公司,1998年3月改制组建为多元产业并举发展的大型跨地区、综合性企业集团。

西上海集团一直致力于汽车、房地产、投资、民生等多

个领域,始终坚持“一切从诚信开始”的服务理念,经过多年的经营,拥有一批高素质的专业人才,品牌发展赢得社会各界的高度认可,曾先后荣获上海市著名商标、上海市名牌企业、全国物流5A级企业、上海建筑白玉兰奖、上汽大众六星级经销商等称号。目前,集团注册资金为7亿元,拥有全资和参股企业80余家,企业员工数量达到7000余人,拥有总资产49亿元、净资产18亿元,连续多年排名上海市企业集团前50位。



东方肝胆招募病患志愿者

医轩

日前,东方肝胆外科医院生物治疗科正在开展一项题为“表达PD-1抗体的PIK细胞(PD1-PIK)治疗晚期肝细胞癌的探索性研究”(批准编号EHBHKY2015-02-009)的临床研究,拟公开招募晚期肝细胞癌患者20名。

PD1-PIK是一种利用肿瘤特异性T细胞表达具有功能活性PD-1抗体的方法,它一方面可以弥补患者体内缺乏肿瘤

特异性T细胞的缺陷;另一方面,回输的T细胞同时表达PD-1抗体,将大幅度提高疗效,因而该技术有望成为晚期肝癌治疗的理想方法。本着对志愿者负责的态度,院方设置了入选标准和排除标准,详情请咨询院方。

联系人:
周福平博士、丁永梅医师
联系电话:
18801818309、15026449804
联系地址:
上海墨玉北路700号